



商综综合消息 国内首个A类国际电影节——上海国际电影节于6月17日至26日举行。开幕影片选定为丹麦名导比利·奥古斯特执导，刘亦菲、埃米尔·赫斯基主演的《烽火芳菲》，该片同时参与金爵奖竞争。入围金爵奖的华语片还包括《冰之下》与《明月几时有》。

# 这些花儿最当红

刘亦菲打头炮 三个「杨幂」一同亮相  
上影节拉开帷幕

## “四旦双冰”只有周迅来了

每年在上海电影节亮相的，都是当年下半年到第二年上半年的重要国产电影。这些影片的女主演，也反映着当下影视圈的花旦活跃程度。

“四旦双冰”（章子怡、周迅、赵薇、徐静蕾，李冰冰、范冰冰），今年只有周迅带来了新作《明月几时有》，是本届金爵奖的三部国产入围片之一。

刘亦菲主演的《烽火芳菲》是开幕片，改编自二战期间的真实事件，讲述江浙沿海地区的中国军民合力营救美国飞虎队员。影片导演比利·奥古斯特来头不小，曾凭《征服者佩尔》及《善意的背叛》两度拿下戛纳电影节的金棕榈奖。

还有拿过威尼斯最佳导演银狮奖的蔡尚君，今年新片《冰之下》讲述中俄边境故事，由黄渤、小宋佳主演。

以上三部外，还有11部实力雄厚的外国竞赛片，看来上海国际电影节20周年的入围水准相当高。周迅、刘亦菲、小宋佳，谁有望拿到金爵奖最佳女主角呢？

## 杨幂、宋茜、张天爱都有新作

在网络各处从不缺少话题，时常登上热搜榜单的流量小花们，也是眼下国产大制作的宠儿。杨幂在85后女明星中已属于扛把子选手，她加盟了2014年口碑古装片《绣春刀》的续集《绣春刀·修罗战场》，影片将于8月11日公映，仍由路阳导演，新加入的杨幂将和张震、新晋白玉兰最佳男主角张译等合作破案。

伍仕贤导演当年拍《独自等待》时，用的女主角是正当红的李冰冰。如今，他在将于6月30日公映的新片《反转人生》里，用的男主角仍然是夏雨，女主角却变成了宋茜。伍仕贤说，选宋茜是因为这样一部都市奇幻喜剧，需要一位颜值担当，尽管宋茜不是科班出身，但伍仕贤认为她身上的自然感觉恰到好处。

“太子妃”大火之后，张天爱的发展很稳健。大鹏监制兼主演的喜剧《煎饼侠》，邀请她当女主角。大鹏导演的《煎饼侠》在2015年获得过11.5亿的票房，是当年的黑马。这次大鹏找来范伟一起演绎一对陷入债务纠纷的父子，张天爱是大鹏爱的后盾。影片定在7月21日暑期档，还能再黑马一次吗？

## 比“星女郎”更新的是“冯女郎”

有周星驰电影女主角的光环在身，刚刚21岁的林允，如今已是各大片方的心头好。《狼图腾》导演让·雅克·阿诺监制的新片《战神纪》，就选定了她当女主角，影片档期定在12月22日贺岁档。

更新的面孔，当属冯小刚新片《芳华》的女主角钟楚曦了，作为《芳华》的女主角之一，钟楚曦饰演的文工团女兵能不能让观众记住，还要等影片上映后观望。

## “Twins”隔空亮相

这几年，有关关注的香港女演员并不多见，从今年上海国际电影节来看，仍在活跃的还是“Twins”姐妹花。蔡卓妍和钟欣潼都有新片亮相，并且都是跟张智霖合作，不过，“Twins”并没有同台，而是分别为自己的新片吆喝。

2014年，以4.1亿票房挤进年度票房榜前十、创下惊悚片纪录的《京城81号》，今年推出了续集《京城81号II》。但第一部林心如、吴镇宇、秦海璐的阵容已经大换血，续集的故事发生在民国时期，张智霖演少帅，梅婷和钟欣潼分别演原配太太和新太太。7月6日公映后，会刷新前作创下的惊悚片票房纪录吗？张智霖和蔡卓妍合作的新片也是一部惊悚题材，名叫《常在你左右》。张智霖将出演心理扭曲的变态，蔡卓妍的未婚夫被张智霖开车撞死，是一个绝望的女人。古天乐和余诗曼还将在电影里演一对夫妻。

都是悬疑惊悚故事，“Twins”的这两部新片，恐怕上映之后会引起一番比较。



花絮 3个杨幂同框

上影节开幕当天，红毯最大的亮点，便是3个杨幂同框步上红毯，如此奇观的画面也让主持人“震惊了”，直言“真的是前所未见啊”。原来在电影中，杨幂为了营救被霍建华绑架的儿子，一次次逆转时空回到过去，最终在同一时空下出现了3个性格迥异的杨幂。此次红毯，片场用特效化妆的方式，再次集齐电影中的3个杨幂，其程度之逼真，也让主持人忍不住现场讨论起来，究竟哪个和真杨幂更像。

据了解，《逆时营救》是杨幂和霍建华继《仙剑3》后，时隔7年的二度携手，红毯上，聊起这次的合作感受，杨幂直言“再次和霍哥合作很开心”，霍建华也感慨，“杨幂成熟了很多，越来越有知性的味道”，说完还假装认真地询问杨幂，“这么说可以吗？”十分调皮。刘畅此次饰演杨幂物理实验室的同事，在电影里多次助攻杨幂，堪称一名“神队友”。（王一、欣郎）

# 帮购房者找好房

海南值得信赖的房地产媒体平台

24小时热线

0898-68525839  
18689925199

专车免费接送看房